

CONSILIUL LOCAL AL ORASULUI TÂRGU OCNA

PROCES VERBAL

Incheiat astazi **30.07.2020** cu ocazia desfasurarii **sedintei ordinare** a Consiliului local al orasului Târgu Ocna.

Sedinta ordinara a Consiliului local al orasului Târgu Ocna a fost convocata in baza Dispozitiei Primarului nr. 221 din 20.07.2020, in conformitate cu prevederile art. 133, alin.1) din Ordonanța de urgență nr. 57 din 03.07.2019 privind Codul administrativ.

La sedinta sunt prezenti 15 consilieri locali din cei 17 validati. Lipsesc motivat: dl consilier Bucur Aurel si dna consilier Barna Liliana.

Presedinte de sedinta este dl consilier Roseț Constantin, conform Hotararii Consiliului local nr. 54 din 25.06.2020.

Presedinte de sedintă - dl consilier Roseț Constantin: Buna ziua si bine ati venit la sedinta ordinara a Consiliului local de astazi, 30.07.2020. Inainte de a da citire Ordinii de zi, o rog pe doamna secretar general sa supună aprobarii dumneavoastra procesele verbale.

Secretar general oras – dna Corina Văsoiu: Bună ziua! In conformitate cu prevederile Codului administrativ, supun aprobarii dumneavoastra procesul verbal de la sedinta ordinara din luna iunie 2020. Daca aveti obiectiuni, va rog sa le comunicati!

Secretar general oras – dna Corina Văsoiu: Dacă nu sunt observatii, supun aprobarii procesul verbal.

Aprobat cu majoritate de voturi: 2 voturi *abtinere* (dl consilier Măciucă Săndel, dna consilier Leoleacă Lenuta).

Secretar general oras – dna Corina Văsoiu: Supun aprobării dumneavoastră procesul verbal de la sedinta extraordinara din 10 iulie 2020.

Aprobat cu majoritate de voturi: 6 voturi *abtinere* (dl consilier Rusu Mihai, dl viceprimar Nutu Costache, dna consilier Leoleacă Lenuta, dl consilier Aparaschivei Robert, dl consilier Mitrofan Mihai Ciprian, dl consilier Măciucă Săndel).

Presedinte de sedintă - dl consilier Roseț Constantin:

Dau citire *Ordinii de zi*:

1.Proiect de hotărâre privind alegerea domnului consilier RUSU Mihai președinte de ședință pentru luna august 2020;

Inițiator - Primarul orașului Târgu Ocna

2. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor economici aferenti obiectivului de investitii „Valorificare turistica si modernizare infrastructură specifică in statiunea balneoclimaterica Târgu Ocna;

Inițiator - Primarul orașului Târgu Ocna

3.Proiect de hotărâre privind instituirea unor facilități fiscale si aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligatiilor bugetare principale restante la data de 31.03.2020, datorate bugetului local al orasului Târgu Ocna.

Inițiator - Primarul orașului Târgu Ocna

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei bugetare a orasului Târgu Ocna pe trimestrul II 2020.

Inițiator - Primarul orașului Târgu Ocna

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenti obiectivului de investitii „Modernizare punct de colectare deseuri in orasul Târgu Ocna, judetul Bacău”.

Inițiator - Primarul orașului Târgu Ocna

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenti obiectivului de investitii „Sistem de monitorizare video oras Târgu Ocna, judetul Bacău”.

Inițiator - Primarul orașului Târgu Ocna

7. Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenti obiectivului de investitii „Extindere rețea alimentare cu apă si racorduri apă, str Vîlcele, oras Târgu Ocna, jud. Bacău.”

Inițiator - Primarul orașului Târgu Ocna

8. Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenti obiectivului de investitii „ Îmbrăcăminte bituminoasă, str. Vîlcele, oras Târgu Ocna, jud Bacău;

Inițiator - Primarul orașului Târgu Ocna

9. Proiect de hotărâre privind trecerea privind trecerea unor imobile din domeniul public de interes local in domeniul privat al orasului Târgu Ocna.

Inițiator - Primarul orașului Târgu Ocna

10. Intrebări, interpelări, răspunsuri.

Dau citire *suplimentarii Ordinii de zi:*

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării anexei nr. 1 la Hotărârea de Consiliu Local nr. 55 din 19 iunie 2018 - aprobarea documentației tehnico – economice (faza S.F. cu elemente de D.A.L.I.) și a indicatorilor tehnico-economici pentru Proiectul „Dezvoltarea, modernizarea și dotarea infrastructurii operaționale din cadrul Școlii nr. 2, oraș Târgu Ocna, jud. Bacău”.

Initiator – Primarul orasului Targu Ocna

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului intocmit în urma analizei de situație realizată în comunitatea TÂRGU OCNA, privind serviciile de educație și îngrijire timpurie in cadrul Proiectului “Romania creste cu tine – Educatie timpurie o investitie in viitor.

Initiator – Primarul orasului Targu Ocna

Presedinte de sedintă - dl consilier Roset Constantin: Supun la vot Ordinea de zi cu suplimentarea prezentată.

Aprobată cu majoritate de voturi (2 abtineri: dl consilier Rusu Mihai si dl consilier Măciucă Săndel).

Dl consilier Măciucă Săndel: Astept un proiect sa fie pus pe ordinea de zi de 4 luni!

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind alegerea domnului consilier RUSU Mihai președinte de ședință pentru luna august 2020.

Comisia juridica, pentru administratie publica – presedinte Nutu Costache – aviz favorabil.

Presedinte de sedintă - dl consilier Roseț Constantin: Supun la vot: “*Proiectul de hotărâre privind alegerea domnului consilier RUSU Mihai președinte de ședință pentru luna august 2020*”.

Aprobat cu majoritate de voturi (o abtinere: dl consilier Rusu Mihai).

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor economici aferenti obiectivului de investitii „Valorificare turistica si modernizare infrastructură specifică in statiunea balneoclimaterica Târgu Ocna.

Comisia juridica, pentru administratie publica – presedinte Nutu Costache – aviz: 3 voturi *pentru* 3 voturi *abtinere*;

Comisia pentru urbanism, amenajarea teritoriului – presedinte Barna Liliana – aviz favorabil;

Comisia pentru studii si prognoze economico-sociale – presedinte Bucur Aurel – aviz nefavorabil.

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: La acest punct este in legatura directa cu noi si proiectantul de la Iasi, dl Dima Stefan. Daca aveti intrebari pe pacursul discutiei, va rog sa i le adresati. Pe data de 17 martie a avut loc licitatia, la care au fost inscrisi 7 constructori, dar nimeni nu a depus oferta. Intre timp s-au modificat indicatorii tehnico-economici. Il rog pe dl proiectant sa ne prezinte cateva detalii.

Lucian Dima – reprezentant SC PENCRAFT SRL: Buna ziua! Legat de proiectele existente, o sa va prezint, pe fiecare obiectiv in parte, ce modificari s-au realizat pentru actualizarea indicatorilor tehnici. La obiectivul *administrare strazi* nu au aparut modificari; la *Pietonal str. Victoriei* au fost eliminate o serie de elemente precum jardinierele. La investitia *amenajare piateta primarie* au fost redusi numarul de arbori si arbusti cu cel putin 50% si au fost schimbate anumite materiale precum: piatra cubica a fost inlocuita cu pavele dublu presate. Celelalte elemente au ramas neschimbate. La *amenajare Parc Magura* a fost regandita partea de peisagistica si au fost eliminate 85% din flori intrucat valoarea era foarte mare, mai ales partea de intretinere. Gradina japoneza, aleile au ramas la fel.

Arhitect sef- dna Voleanschi Roxana: In completare, as argumenata putin ce a spus dl proiectant legat de aceste eliminări. Fata de Studiul de fezabilitate, la proiectul tehnic s-au adus noi îmbunătățiri. La parc si la piatetă s-au suplimentat arborii, arbustii, florile. Cand a aparut Ordonanta nr. 114/2020 care a modificat pretul manoperei de la 7 lei /ora la 17 lei/ora si a crescut valoarea lucrarii față de cea din faza de SF foarte mult, atunci a trebuit sa gasim o varianta ca sa nu suplimentam foarte mult valoarea totala si am încercat sa scoatem anumite elemente precum florile care sunt destul de pretentioase. Noi avem o perioada de monitorizare dupa finalizarea proiectului de 5 ani, iar in aceasta perioada va trebui sa pastram elementele intr-o stare perfecta. De aceea am renuntat la cateva elemente pretentioase sau am încercat sa le înlocuim.

Cand am fost sa luam avizul de la mediu dansii ne-au spus ca dacă facem acest spatiu verde va trebui sa-l îmbunatamim, sa-l populam cu arbori, arbusti, flori, etc. Noi tot ce am scos, am scos in limita minima admisa de mediu.

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Acest proiect de 5 mil euro este finantat pe P.O.R. El a trecut de fazele de finantare, proiectare si am ajuns in faza de licitatie. Daca aprobam acesti indicatori, vom putea scoate la licitatie proiectul in maxim 3 saptamani si speram ca de aceasta data va veni un constructor care sa execute lucrarile. Contractul de finantare este pana in anul 2021 si speram ca până la acea dată sa demaram procedurile de executie. Daca nu realizăm proiectul, UAT va trebui sa plăteasca întreaga suma. De aceea, va rog sa aprobatii indicatorii si sa demaram lucrarile. Prin acest proiect se realizeaza si asfaltarea a 23 de strazi.

Dl consilier Măciucă Săndel: Domnule Dima, stiti ca str. Victoriei si-a schimbat denumirea? Cred ca va faceti proiectele numai din birou si nu veniti pe teren sa rezolvati problemele in mod satisfăcător! Orasul Targu Ocna nu vrea flori si arbusti intrucat acestea poate sa si le puna singur, orasul vrea ca monumentele istorice sa fie refăcute: Casa Borisof, Cinematograful, caminul de fete si alte cladiri de patrimoniu care zac in dărâmare. Cand ati fost în Târgu Ocna ultima dată?

Lucian Dima – reprezentant SC PENCRAFT SRL: Inaintea realizarii proiectului tehnic, au fost echipe in teren.

Dl consilier Iaru Gheorghe: In proiect se vorbeste de irigatii, ce fel de irigatii? Avem in proiect si înlocuire de stâlpi. E proaspătă hotărârea care am aprobat-o cu sprijinirea eficientei energetice! E bine daca se aproba ambele, dar nu stiu daca se pot tranfera banii dintr-un capitol in altul!

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Cand vorbim de irigatii, vorbim de dispozitivul introdus pentru udarea spatiilor verzi. Referitor la iluminat, proiectul care l-am aprobat nu cuprinde si aceste 23 de strazi din acest proiect. Nu putem avea doua proiecte pe aceleasi străzi.

Dl consilier Antohe Cristian: Am auzit ca prima licitate a esuat. De ce, s-a retras firma?

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Nu stim exact de ce, dar cred ca din cauza pandemiei si a starii de urgentă care a apărut pe 16 martie. Nici un constructor nu si-a asumat responsabilitatea intrucat nu se stia cat va dura acesta situatie iar la proiectele cu fonduri europene termenele sunt foarte stricte. Au fost de asemeni si modificari pe proiect, pe care proiectantul si le-a asumat, intrucat nu era actualizat cu noua manopera.

Viceprimar oras - dl Nutu Costache: Problema de fond la acest proiect este cea legata de finantare care a crescut de la 2 % la 12 %. Trebuie sa ne gandim si la faptul ca este o suma destul de mare si primaria nu dispune in acest moment de acesti bani. Este un proiect frumos care merita sa fie realizat dar trebuie sa tinem cont de toate aspectele. Nu întâmplător firmele care s-au înscris la licitatie s-au retras, întrucat sumele s-au modificat destul de mult!

Noi la data cand aprobam indicatorii tehnico-economici nu trebuie sa avem si sumele necesare. In momentul in care aprobam licitatiea va trebui sa venim si noi cu un procent de 10-12% pe durata a 3 ani. Aceste sume pot fi asigurate din bugetul local sau dintr-un credit. Cum sa nu dam 12 % cand restul banilor vin gratis! Investita este una necesara orasului si cred ca se merita sa facem acest efort. Asa se întâmplă la toate proiectele! Trebuie sa ne gandim si ce facem daca nu aprobăm! Atunci va trebui sa acordăm întreaga suma si vom fi trecuti pe lista neagra a fondurilor.

Dl consilier Măciucă Săndel: Am mai aprobat proiecte prin PNDL avantajoase pentru orasul Târgu Ocna si in final, am aflat ca au crescut cu 30% cheltuielile neeligibile.

Presedinte de sedintă - dl consilier Roseț Constantin: Aduc în discutie cateva detalii legate de forma. La primul art. spune, *conform devizului general anexat la prezenta hotarare*. Daca ma duc la anexa, vad mai multe nu doar una! Deci e vorba de una sau mai multe? Citind Referatul de aprobare si Raportul de specialitate se pare ca sunt copiate! Eu am mai zis si repet, de ce aprobam noi ca anexa, un deviz executat de o firma? De ce anexa, ca atare, nu îmbracă forma explicitara a obiectivelor pe care le realizam in baza devizului, iar devizul sa fie un document de suport al hotararii pe care o luam noi! Apreciez faptul ca în Raportul de specialitate apar niste explicatii si iti dai seama de ce obiective vorbim, ca din deviz nu prea se înțelege.

Arhitect sef- dna Voleanski Roxana: Ceea ce mentionati cu devizul general, intr-adevar sunt 3 anexe întrucat prima anexa, ca deviz general, cuprinde intreaga valoare. Urmatoarele doua devize sunt valoarea eligibila a proiectului si valoarea neeligibila a proiectului. Practic, primul deviz este suma celorlalte doua. In continutul raportului de specialitate am realizat o explicatie tehnica.

Presedinte de sedintă - dl consilier Roseț Constantin: Daca nu mai sunt interventii, supun la vot : *Proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor economici aferenti obiectivului de investitii „Valorificare turistica si modernizare infrastructură specifică in statiunea balneoclimaterica Târgu Ocna.”*

Aprobat cu majoritate de voturi: 5 voturi *abtinere* (dl consilier Roseț Constantin, dl consilier Rusu Mihai, dna consilier Leoleaca Lenuta, dl consilier Mitrofan Mihai si dl consilier Măciucă Săndel).

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind instituirea unor facilități fiscale si aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligatiilor bugetare principale restante la data de 31.03.2020, datorate bugetului local al orasului Târgu Ocna.

Comisia juridica, pentru administratie publica – presedinte Nutu Costache – aviz favorabil;

Comisia pentru urbanism, amenajarea teritoriului – presedinte Barna Liliana – aviz favorabil;

Comisia pentru studii si prognoze economico-sociale – presedinte Bucur Aurel – aviz favorabil.

Dl consilier Măciucă Săndel: Intrcat suntem si membrii AGA la SC CUPT si SC UTIL CONSECA, eu care ridic mâna inseamna ca sunt in incompatibilitate. Eu daca ridic mana si iert datoriile, inseamna ca ne iertam accesoriile noastre!

Presedinte de sedintă - dl consilier Roseț Constantin: Eu zic sa mergeti repede sa va platiti datoriile!

Dl consilier Măciucă Săndel: O sa le platesc intre Craciun si Revelion pentru ca nu-mi convine cum sunt folositi banii pe care cetatenii ii platesc la taxe si impozite.

Presedinte de sedintă - dl consilier Roseț Constantin: Supun la vot: *“Proiectul de hotărâre privind instituirea unor facilități fiscale si aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligatiilor bugetare principale restante la data de 31.03.2020, datorate bugetului local al orasului Târgu Ocna.”*

Cine este *pentru*? – 10 voturi;

Voturi *împotrivă*? – dl consilier Măciucă Săndel;

Abtineri? – dl consilier Mitrofan Mihai, dl consilier Iaru Gheorghe, dl consilier Pantîru Cristinel, dl consilier Rusu Mihai.

Aprobat cu majoritate de voturi.

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei bugetare a orasului Târgu Ocna pe trimestrul II 2020.

Comisia pentru studii si prognoze economico-sociale – presedinte Bucur Aurel – aviz favorabil.

Presedinte de sedintă - dl consilier Roseț Constantin: Supun la vot: *“Proiectul de hotărâre privind aprobarea executiei bugetare a orasului Târgu Ocna pe trimestrul II 2020”*.

Cine este *pentru*? – 10 voturi;

Voturi *împotrivă*? – dl consilier Măciucă Săndel, dl consilier Rusu Mihai si dl consilier Antohe Cristian.

Abtineri? – dl consilier Aparaschivei Robert, dl consilier Iaru Gheorghe.

Aprobat cu majoritate de voturi.

Punctul 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenti obiectivului de investitii „Modernizare punct de colectare deseuri in orasul Târgu Ocna, judetul Bacău”.

Comisia juridica, pentru administratie publica – presedinte Nutu Costache – aviz: 3 voturi *pentru* 3 voturi *abtinere*;

Comisia pentru urbanism, amenajarea teritoriului – presedinte Barna Liliana – aviz favorabil;

Comisia pentru studii si prognoze economico-sociale – presedinte Bucur Aurel – aviz favorabil.

Dl consilier Iaru Gheorghe: Se mentionează aici că platformele de colectare deseuri vor fi modernizate. Stiu ca acestea au fost realizate prin fonduri PHARE si nu cred ca ne permite legea sa actionam înca asupra lor cat timp acestea mai sunt înca in garantie!

Viceprimar oras - dl Nutu Costache: Permite! Termenul de garantie de 5 ani a trecut! Acest proiect vine in întâmpinarea colectarii selective a deseurilor in zona blocurilor si cred ca facem un pas important întrucat va scadea foarte mult cantitate de deșeu menajer.

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Cred ca este un sistem foarte bun, iar in cartiere functioneaza foarte bine acest sistem de colectare selectivă. In oras trebuie sa facem un sistem de colectare mult mai eficient, mai ales in zona pietei. Daca vom introduce sistemul cu cartela vom stii exact cine a aruncat gunoi si nu vor mai putea veni alte peroane, din alte zone, sa depoziteze gunoi. Vom monta si camera video si speram ca lucrurile sa functioneze favorabil. Este mult mai simplu acest sistem intrucat nu va mai fii nevoie sa platim persoane care sa selecteze gunoiul. Cu cat se reduce cantitatea de gunoi, cu atat se reduc costurile!

Dl consilier Măciucă Săndel: Gunoiul se va muta pe albiile râurilor! Cel mai bine ar fi sa plătim pentru cât aruncăm!

Presedinte de sedintă - dl consilier Roseț Constantin: Săptămăna trecuta s-au colectat sacii galbeni iar eu am rămas fara saci galbeni si am pus gunoiul in altul, de alta culoare si nu mi-a fost ridicat!

Administratorul SC CUPT – dl Bogdan Paun: Săptămăna viitoare se vor distribui sacii pentru luna august, iar in ziua colectarii se va lua sacul plin si se va da în schimb un sac gol. Astfel se va evita ca unii sa-si faca stocul de saci fara sa scoată nici un deșeu!

Este important sa reducem cantitatea de deșeu menajer la depozitare, având in vedere ca se aude ca pretul acestuia se va dubla.

Presedinte de sedintă - dl consilier Roseț Constantin: Supun la vot: *Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenti obiectivului de investitii „Modernizare punct de colectare deseuri in orasul Târgu Ocna, judetul Bacău”*.

Aprobat cu majoritate de voturi (2 voturi *abtinere*: dl consilier Măciucă Săndel si dl consilier Rusu Mihai).

Punctul 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenti obiectivului de investitii „Sistem de monitorizare video oras Târgu Ocna, judetul Bacău”.

Comisia juridica, pentru administratie publica – presedinte Nutu Costache – aviz favorabil;

Comisia pentru urbanism, amenajarea teritoriului – presedinte Barna Liliana – aviz favorabil;

Comisia pentru studii si prognoze economico-sociale – presedinte Bucur Aurel – aviz favorabil.

Presedinte de sedintă - dl consilier Roșeț Constantin: De ce ati tinut acest proiect până acum?

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Acest proiect este legat de cel anterior si acum am primit Studiul de fezabilitate si indicatorii tehnici. Acesta este cursul lucrurilor!

Dl consilier Pantiru Cristinel: Trebuie văzut care este numarul acestor camere si valoarea lor, întrucat mi se pare foarte mult, 1500 lei costul unei camere!

Arhitect sef- dna Voleanski Roxana: Valoarea nu se rezuma doar la o camera ! In Raportul de specialitate am exemplificat ce reprezinta aceasta suma. Pe langa aceasta camera, vine tot echipamentul : server, switch, fibre optice, accesorii, sistem de stocare si monitorizare. Va fi un spatiu special amenajat unde se va monta toata aparatura necesară.

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Sunt camera de înalta fidelitate, recunoscute si de politie.

Dl consilier Iaru Gheorghe: Este un proiect mult asteptat de cetatenii orasului si sper sa reusim sa-l finalizam si sa fie eficient. Este totusi la pachet cu monitorizarea?

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Sigur ca da! Sunt împreuna, la pachet! Datele vor fi stocate într-un server si va fi o persoana care le va verifica.

Dna consilier Leoleaca Lenuta: Vad si eu la final de mandat un proiect care a fost pe platforma de campanie a PNL! Multumesc executivului ca a dus la îndeplinire un proiect al PNL-ului si il sustin cu mare drag.

Dl consilier Pantiru Cristinel: Sunt curios care vor fi locurile unde vor fi amplasate aceste camere, avand in vedere ca sunt cam putine!

Dl consilier Măciucă Săndel: Am înaintat executivului, cu ceva timp un urma, un astfel de proiect de hotarare, in care Politia mi-a dat locurile unde trebuie amplasate astfel de camere.

Presedinte de sedintă - dl consilier Roșeț Constantin: Supun la vot: *Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenti obiectivului de investitii „Sistem de monitorizare video oras Târgu Ocna, judetul Bacău”.*

Aprobat cu majoritate de voturi (4 voturi *abtinere*: dl consilier Măciucă Săndel, dl consilier Rusu Mihai, dl consilier Roșeț Constantin si dl consilier Pantîru Cristinel).

Punctul 7. Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenti obiectivului de investitii „Extindere rețea alimentare cu apă si racorduri apă, str Vîlcele, oras Târgu Ocna, jud. Bacău.”

Comisia juridica, pentru administratie publica – presedinte Nutu Costache – aviz favorabil;

Comisia pentru urbanism, amenajarea teritoriului – presedinte Barna Liliana – aviz favorabil;

Comisia pentru studii si prognoze economico-sociale – presedinte Bucur Aurel – aviz favorabil.

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Va intrebati de ce acum? Pentru ca in anul 2008 cand s-a facut rețeaua de alimentare cu apa in cartierul Vîlcele foarte putini au acceptat racordul intrucat ei aveau o rețea de alimentare proprie si erau multumiti de modul cum se aprovizionau si mai ales de faptul ca erau scutiti de plata apei. In acest an si nu numai, datorita secetei, nu au mai avut apa si mai mult decat atat, in urma analizelor facute s-a constatat ca apa nu este potabila. In aceste conditii, s-a facut o petitie catre primarie care a fost semnata de 97 de cetateni din 130, prin care se solicita sprijinul in racordarea la rețeaua de apa de la baraj. Ii multumesc d-lui consilier Pavalache Ioan care s-a implicat si s-a ocupat personal de strângerea semnaturilor si a facut cetatenii sa înțeleaga importanta racordarii la o rețea de apa potabila. Este foarte necesara aceasta lucrarea si va rog sa aprobati aceasta investitie.

Dl consilier Măciucă Săndel: Se face o investitie de la buget si apoi o predam gratuit catre SC CRAB ca să încaseze banii!

Dl consilier Aparaschivei Robert: Se va continua proiectul de unde a rămas?

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Se începe de la troiță si se încheie la ultima casa. Se alimenteaza rezervorul actual si de acolo se va distribui catre cetateni. Apa de la fostul punct de alimentare nu va mai fi folosita. Investitia se face din bugetul local iar SC CRAB gestioneaza administrarea!

Dl consilier Iaru Gheorghe: Este tardivă explicatia, dar vreau sa mentinez ca oricine va veni primar, acest proiect are prioritate zero întrucat apa nu este potabila si poate existe o îmbolnavire în masa!

Dna consilier Leoleaca Lenuta: Si eu consider prioritară această lucrare!

Dl consilier Rusu Mihai: Sunt bani pentru această investitie? De unde îi luati si cand îi investiti?

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: In sedinta trecuta ati aprobat rectificarea de buget si s-au aprobat sumele pentru investitii.

Dl consilier Pantiru Cristinel: Acest proiect este important si il sustin, dar trebuia facut cu un an sau doi in urma, nu acum in preajma alegerilor!

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Eu am primit solicitarea cu doua luni in urma! Daca o primeam mai devreme, actionam atunci!

Dna consilier Leoleaca Lenuta: Intr-adevar, demersurile s-au facut de putin timp si va pot confirma acest lucru intrucat am o colega care locuieste in Vîlcele pe care am îndrumat-o de curând sa faca demersuri si sa solicite sprijinul primariei.

Viceprimar oras - dl Nutu Costache: Il felicit si eu pe dl consilier Pavalache pentru implicare!

Dl consilier Pavalache Ioan: De doua zile nu avem apa decat doua ore! Daca dam drumul la apa aceasta curge spre capătul conductei si au doar cei din zona respectivă. Daca nu erau aceste probleme eu nu reuseam sa strâng acele semnaturi! M-am dus din poarta in poarta si pe unii greu i-am convins întrucat le este greu sa accepte ca trebuie să plăteasca!

Eu va rog sa votati acest proiect întrucat este foarte greu fără apă, mai ales in conditiile actuale!

Dl consilier Măciucă Săndel: In cat timp se implementeaza acest proiect?

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Cat de repede posibil!

Presedinte de sedintă - dl consilier Roseț Constantin: Supun la vot: *Proiectul de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenti obiectivului de investitie „Extindere rețea alimentare cu apă si racorduri apă, str Vîlcele, oras Târgu Ocna, jud. Bacău.”*

Aprobat in unanimitate.

Punctul 8. Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenti obiectivului de investitii „ Îmbrăcăminte bituminoasă, str. Vâlcele, oras Târgu Ocna, jud Bacău.

Comisia juridica, pentru administratie publica – presedinte Nutu Costache – aviz favorabil;

Comisia pentru urbanism, amenajarea teritoriului – presedinte Barna Liliana – aviz favorabil;

Comisia pentru studii si prognoze economico-sociale – presedinte Bucur Aurel – aviz favorabil.

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Odata cu rezolvarea problemei apei, am încercat sa convingem cetatenii sa se racordeze la sistemul de canalizare. Intrucat nu erau toti racordati, nu am putut asfalta portiunea de la scoala pâna la releu. Acum, daca realizăm si racordul la apă, nu avem motive să nu-l asfaltam! Acolo sunt probleme la canalizare întrucat apa pluvială patrunde in canalizare si la fam Martin Clement refuleaza. Se vor lua măsuri si in acest sens si atunci vom rezolva toate cele 3 probleme.

Presedinte de sedintă - dl consilier Roseț Constantin: Lămuriti-ma ce este cu *îmbracamintea bituminoasa usoară?*

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: In urma măsuratorilor facute de specialisti, compactarea durmului este foarte buna si in acest caz, nu va ma trebui sa faca compactarea, cum a fost pe strazile din oras, mai ales in zona pietei, unde erau beciuri! Se va pune un strat compactat de piatra pisata si apoi asfalt. Nu se scarifcă jumatate de metru ca in alte parti!

Dl consilier Antohe Cristian: Situatia aceasta imi aduce aminte de cea din cartierul Gura Slanic unde asfaltul este ca *o marmeladă*. Nu stiu ce s-a intamplat , dar sper sa nu apara astfel de situatii si la Vâlcele. Daca tot se intervine, cred ca ar trebui facut ceva si în zona Gura Slanic!

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Acolo este altceva! Stiti ca la momentul cand s-a rupt asfaltul spre Slanic, s-a deviat traficul pe drumul vechi, prin Gura Slanic. Atunci am discutat cu cei de la Drumuri Nationale sa ia masuri intrucat drumul era deteriorat si dansii au turnat acel strat de asfalt, nu noi! Noi avem doar portiunea de la pod pana la sondă! Am facut interventii sa vina sa corecteze ce au facut!

Dl consilier Măciucă Săndel: In material scrie ca asfaltarea va fi pe o distantă de aproximativ 1km. Eu stiu ca in proiect trebuie să apară date exacte! Un km nu ne spune si ce lățime are strada!

Presedinte de sedintă - dl consilier Roseț Constantin: Aveti dreptate! Trebuie modificat cu suprafata, nu lungimea. Va rog sa modificati! Pe viitor va rog sa nu mai aproximati, ci sa mentionati exact suprafata!

Dl consilier Rusu Mihai: Va rog sa tineti cont de gurile de canal! Nu cum s-a intamplat pe str. Galean : s-a afaltat si apoi s-a taiat asfaltul ca sa se ridice gurile de canal! La fel s-a intamplat si pe str. Viisorii si str. D. Caurea. Haideti sa facem lucrarile bine de la inceput! Sunt de acord cu acest proiect, dar sa se faca asa cum am spus!

Presedinte de sedintă - dl consilier Roseț Constantin: Nu o sa semnez aceasta hotarare în care suprafata se exprimă in unitati de lungime! Va rog sa corectati, altfel nu voi semna!

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Vom face aceasta modificare!

Presedinte de sedintă - dl consilier Roseț Constantin: Supun la vot: *Proiectul de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenti obiectivului de investitii „ Îmbrăcăminte bituminoasă, str. Vâlcele, oras Târgu Ocna, jud Bacău”*, cu mentiunea de a se corecta suprafata.

Aprobat in unanimitate.

Punctul 9. Proiect de hotărâre privind trecerea unor imobile din domeniul public de interes local în domeniul privat al orașului Târgu Ocna.

Comisia juridica, pentru administratie publica – presedinte Nutu Costache – aviz: 3 voturi *pentru* 3 voturi *abținere*;

Comisia pentru urbanism, amenajarea teritoriului – presedinte Barna Liliana – aviz favorabil;

Comisia pentru studii si prognoze economico-sociale – presedinte Bucur Aurel – aviz nefavorabil.

Primarul orașului – dl Stefan Silochi: Aici este vorba de acele țarcuri de la platforme, care s-au făcut urate și pe care, ca să le putem desființa, trebuie să le trecem din domeniul public în domeniul privat, pentru a le putea demonta și a înregistra în magazie materialele care le compun. Magaziile menționate în proiect sunt cele de la școli, la fel și WC-urile. Sunt urâte și nu mai are rost să le ținem!

Aprobat cu majoritate de voturi (dl consilier Grozavu Ioan, dl consilier Aparaschivei Robert și dl consilier Rusu Mihai).

Punctul 10. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării anexei nr. 1 la Hotărârea de Consiliu Local nr. 55 din 19 iunie 2018 - aprobarea documentației tehnico – economice (faza S.F. cu elemente de D.A.L.I.) și a indicatorilor tehnico-economici pentru Proiectul „Dezvoltarea, modernizarea și dotarea infrastructurii operaționale din cadrul Școlii nr. 2, oraș Târgu Ocna, jud. Bacău”.

Comisia juridica, pentru administratie publica – presedinte Nutu Costache – aviz favorabil;

Comisia pentru studii si prognoze economico-sociale – presedinte Bucur Aurel – aviz favorabil.

Primarul orașului – dl Stefan Silochi: Salut prezenta d-nei director a Școlii nr. 2 – Lupu Mioara și a d-nei director adjunct – Bascia Adina. Proiectul depus pentru Școala nr. 2 are o valoare de 15 milioane lei și prevede construirea unei săli de sport și reabilitarea ambelor clădiri.

Director Școala nr. 1 – dna Lupu Mioara: Este un proiect mult așteptat pentru noi!

Dl consilier Aparaschivei Robert: Am văzut aici *reabilitare Corp 1 și Corp 2*. Grădina nu este tot în administrarea Școlii nr. 2? Nu era bine să fie prinsă și ea în acest program?

Primarul orașului – dl Stefan Silochi: Ghidul de finanțare nu prevedea și grădinite. Pentru reabilitarea grădinitei va trebui făcut un alt proiect.

Dna consilier Leoleaca Lenuta: Eu am susținut toate proiectele de acest gen și chiar dacă nu am nepoti care să învețe aici, este bine să susținem investițiile pentru dezvoltarea orașului.

Presedinte de sedință - dl consilier Roseț Constantin: Supun la vot: *Proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării anexei nr. 1 la Hotărârea de Consiliu Local nr. 55 din 19 iunie 2018 - aprobarea documentației tehnico – economice (faza S.F. cu elemente de D.A.L.I.) și a indicatorilor tehnico-economici pentru Proiectul „Dezvoltarea, modernizarea și dotarea infrastructurii operaționale din cadrul Școlii nr. 2, oraș Târgu Ocna, jud. Bacău”*.

Aprobat unanimitate.

Punctul 11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului întocmit în urma analizei de situație realizată în comunitatea TÂRGU OCNA, privind serviciile de educație și îngrijire timpurie în cadrul Proiectului “*Romania crește cu tine – Educație timpurie o investiție în viitor*”.

Comisia juridica, pentru administratie publica – presedinte Nutu Costache – aviz favorabil;

Comisia pentru studii si prognoze economico-sociale – presedinte Bucur Aurel – aviz favorabil.

Dl consilier Măciucă Săndel: Apreciez proiectul si as dori sa fie cat mai multe proiecte de acest gen trecute prin sedinta de Consiliu Local.

Presedinte de sedintă - dl consilier Roseț Constantin: Supun la vot: *Proiectul de hotărâre privind aprobarea Raportului întocmit în urma analizei de situație realizată în comunitatea TÂRGU OCNA, privind serviciile de educație și îngrijire timpurie în cadrul Proiectului “Romania crește cu tine – Educație timpurie o investiție în viitor”*.

Aprobat in unanimitate.

Punctul 12. Intrebări, interpelări, răspunsuri.

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Doresc sa va informez despre situatia pe care o avem in cartierul Gura Slanic legata de aparitia pestei porcine. S-a descoperit vineri aceasta situatie, iar Institutia Prefectului a stabilit o serie de măsuri. Directia Sanitar-Veterinară a fost prezentă in oraș toată săptămâna si s-au facut demersuri pentru stoparea focarului. S-a anuntat populatia pe o raza de 3 km si s-a facut recensamantul animalelor. Cei de la D.S.V. au mers in teren, carnea care a rezultat de la aceste animale a fost distrusă, iar cauza aparitiei pestei in gospodarie a fost rezultată in urma aducerii unui porc, cumpărat din altă parte.

Presedinte de sedintă - dl consilier Roseț Constantin: Da, au fost si la mine ieri doua doamne: una de la Primarie si alta de la D.S.V. si m-au intrebat daca am porc in gospodarie!

Dl consilier Coman Daniel: Vin cu o rugaminte din partea cetatenilor din cartierul Tăbăcari, zona blocurilor, sa se ia masuri cu zonele de acces dintre blocuri care, cand ploua, devin aproape impracticabile dn cauza noroiului. Stiu ca si dl consilier Aparaschivei a ridicat aceasta problema intr-o sedinta anterioara.

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Cunoastem aceasta problema, iar săptămăna viitoare vom face si celelalte strazi si vom încerca sa rezolvam si încinta din Tăbăcari.

Dl consilier Măciucă Săndel: Rog executivul sa se implice in semaforizarea drumului DN 12 A, unde s-a surpat, întrucat este pericol de accidente. Vreau executivul sa faca o sesizare catre Drumurile Nationale pentru reabilitarea strazii Mestecanis, care se surpa si a strazii D. Caurea, întrucat se afla înca in garantie. De asemenea, poate se implica executivul si in amenajarea, asa cum se poate, a strazii E. Ursac si a strazii Progresului, stiind ca pe data de 23 august are loc sfintirea Schitului Eftimie cel Mare.

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Lucrarile de pe str. Mestecanis si DN 12 A sunt efectuate de Drumurile Nationale si noi i-am sesizat deja. Pe strada Elisei Ursac este intr-adevar necesara o reabilitare si ea este prinsa in programul celor 23 de strazi întrucat acolo, fara rigole nu rezolvam nimic! Pe str. Progresului o sa luăm masurile necesare până la data cand va avea loc acel eveniment, întrucat ne-a rugat si parintele acest lucru.

Dl consilier Măciucă Săndel: Am cerut in sedinta trecuta sa mi se puna la dispozitie autorizatia de constructie a d-lui Moscu Vasile si a d-lui primar Stefan Silochi si înca nu le am!

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Aceste autorizatii contin date cu caracter personal.

Presedinte de sedintă - dl consilier Roseț Constantin: Puteti adresa o cerere scrisa, in acest sens, potrivit Legii nr. 544/2001.

Dl consilier Mitrofan Mihai Ciprian: Ce se mai întâmplă cu procesul dintre primarie si Salina?

De ce angajatii Casei de Cultura de la Târgu Ocna cânta la Slanic Moldova si la noi nu au nici o activitate, desi sunt plătiti de noi?

Biroul turism, evenimente publice cum desfasoara activitatea si atrage turistii?

Solicit reabilitarea de urgenta a strazii Elisei Ursac si a str. Vânători de Munte, având in vedere faptul ca saptamana viitoare va avea loc sfintirea bisericii si vor participa mai multi prelati si personalitati.

Solicit la Monumentul eroilor de la Poieni sa fie montat un proiector si un steag.

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Stadiul drumului Elisei Ursac este in faza de proiectare si licitatie a fost câstigată. In procesul cu Salina, astazi am avut termen si s-a amânat. Vom vedea ce se intampla mai departe! Noi ne mentinem punctul de vedere si vrem sa-l obtinem!

Taraful Casei de Cultura a participat la Slanic Moldova la un festival organizat cu ocazia hramului si au fost in calitate de invitati. O sa cânte si la Targu Ocna de saptamana viitoare. O sa montam, in cel mai scurt timp, un steag la Monumentul eroilor.

Biroul turism, evenimente publice a terminat saptamana aceasta de marcat traseele turistice, impreuna cu cei de la salvamont, iar turistii se pot bucura si de strandurile care sunt deschise: cel cu apa sărată de la Salina si cel cu apa dulce din parcul Magura.

Salut si evenimentul care a avut loc săptămâna trecuta la Salina prin care a fost inaugurat un flux tehnologic de măcinare a sări în subteran. A fost prezent si directorul Salrom, directorul executiv, Consiliul de administratie, etc. Multumesc si d-lui consilier Robert Aparaschivei pentru implicarea in organizarea festivalului *Cant si joc de la stramosii nostrii*, la care au participat solisti din mai multe zone ale tarii.

Dna consilier Leoleaca Lenuta: Pe str. N. Arbanas exista un decupaj in asfalt de 1mp si daca este posibil, va rog sa acoperiti acel decupaj. La intrarea care duce catre Parcul Magura, unde a vrut Michelle sa închida cu bariera, a ramas numai moloz. Cred ca se poate acoperi si acolo cu niste ciment. Pe str. Crisan au fost solicitari pentru canalizare. As dori sa stiu daca aceasta strada exista într-un proiect si daca sunt fonduri in acest sens.

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: O sa încercam să plombăm acea gaură din asfalt.

Administratorul public al orasului – dl Ciubotaru Cristian Aurelian: Legat de canalizare, str. Crisan este prinsa in proiectul de *reabilitare apa si extindere canalizare* pe o suprafata de 117 m, pe programul P.O.I.M.

Dl consilier Mitrofan Mihai Ciprian: Este cuprinsă in acest program si str. Poieni?

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Da!

Dl consilier Isaic Raducu George: Câte trasee turistice sunt în Târgu Ocna?

Viceprimar oras - dl Nutu Costache: Sunt 4 trasee marcate. Este un traseu care duce spre manastirea Berzunti, unul care duce spre Coșna, altul care duce pe Măgura si face corespondenta cu Masa Reginei si iese in Ciresoaia, si altul care duce la Bolovanu.

Tinand cont ca este ultima sedinta din acest mandat, doresc sa va urez multa sanatate si respect pentru orasul nostru!

Presedinte de sedintă - dl consilier Roseț Constantin: Eu va doresc succes in alegeri! Dacă nu mai sunt interventii, declar sedinta închisă!

PRESEDINTE DE SEDINTĂ,
Consilier, ROSEȚ CONSTANTIN

CONTRASEMNEAZĂ,
Secretar general oraș, CORINA VĂSOIU

Întocmit,
Consilier, Emma Ferastauaru